



Беженцев расселили в семьях неравнодушных горловчан.

Об этом рассказала начальник отдела социальной защиты населения Людмила Солянова.

Кроме того расселение жителей региона возможно в трех территориальных центрах города, в лагере "Рассвет" в поселке Гольмовский, а также в социальном общежитии "Обериг" и Центре по учету бездомных граждан и доме ночного пребывания. В этих учреждениях созданы места для расселения порядка 316 человек.

В территориальных центрах и лагере "Рассвет" будет организовано комплексное питание всем, кто в нем нуждается. Также будет использоваться благотворительная помощь, которую жители города продолжают оказывать, принося все необходимое в организацию Красного креста.

Для детей до двух лет будет организовано бесплатное питание молочной продукцией из молочных кухонь.

"Горловский Медиа Портал"